
 

 

 
 

Obrazložitev Akta o spremembah in dopolnitvi Akta o metodologiji za 
določitev regulativnega okvira za elektrooperaterje 

 
 
Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) na podlagi drugega odstavka 109. člena 

Zakona o oskrbi z električno energijo (Uradni list RS, št. 172/21) s splošnim aktom 
predpiše metodologijo za določitev regulativnega okvira na način, ki spodbuja 

učinkovitost elektrooperaterjev in uporabe sistema, raziskave in inovacije ter naložbe v 
nove oziroma inovativne tehnologije (v nadaljevanju akt).  
 

Agencija je pripravila predlog Akta o spremembah in dopolnitvi Akta o metodologiji za 
določitev regulativnega okvira za elektrooperaterje (v nadaljevanju novela akta), ki se 

nanaša na določitev priznanih količin električne energije za izgube distribucijskega 
operaterja.  
 

V veljavnih določbah akta se priznane količine električne energije za izgube določajo na 
podlagi realiziranih količin električne energije, zaračunane končnim odjemalcem in 

drugim zavezancem za plačilo omrežnine, ter priznanega odstotka količinskih izgub 
električne energije v omrežju, ki je določen v odločbi o regulativnem okviru. Na podlagi 
pobude distribucijskih podjetij in lastnih analiz je agencija ugotovila, da količine 

električne energije, zaračunane končnim odjemalcem, vse bolj odstopajo od dejanskih 
količin, prevzetih na prevzemno-predajnih mestih končnih odjemalcev, in sicer zaradi 

vse večjega števila končnih odjemalcev, ki imajo priključene naprave za samooskrbo v 
sistemu letnega netiranja porabe električne energije. Pri izračunu dejansko doseženega 
deleža izgub v distribucijskem sistemu se to kaže kot virtualno povečanje deleža izgub, 

kar negativno vpliva na spodbujevalno/penalizacijsko shemo reguliranja z izgubami. 
Električna energija, prejeta iz omrežja na prevzemno-predajnih mestih končnih 

odjemalcev s samooskrbo po sistemu letnega netiranja porabe, je tem končnim 
odjemalcem namreč zaračunana le za razliko količin električne energije v primeru, ko 

je v obdobju koledarskega leta proizvodnja električne energije iz njihovih naprav za 
samooskrbo manjša od njihove porabe. Zato agencija predlaga novelo akta, v skladu s 
katero bi se priznane količine električne energije za izgube določale na podlagi 

realiziranih količin električne energije, izmerjenih pri končnih odjemalcih in uporabnikih 
sistema, ki shranjujejo energijo in jo ponovno oddajajo v sistem, ter priznanega 

odstotka količinskih izgub električne energije v omrežju, določenega pri izračunu 
odstopanj od regulativnega okvira.  
 

Glede na to, da novela akta ne uvaja bistvenih sprememb veljavnih ureditev v zvezi z 
določanjem omrežnine in ob upoštevanju dejstva, da akt uvaja spremembe, ki so jih 

predlagala tudi distribucijska podjetja, agencija akta ni dala v javno obravnavo, je pa 
predlog akta objavila na svoji spletni strani skupaj z obrazložitvijo. 
 

Novela akta bo začela veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike 
Slovenije.  

 
V Mariboru, 18. 6. 2024 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2021-01-3349

